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101 TPEYroNbHNKA HA3BIBACTES OFPE”

COCJIMHSIIONINY JTI00YI0 BEPIIMHY TPEYTOJIbHUKA C
CEpPEAUHOM ITPOTUBOMOJIOKHOU CTOPOHBI.
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BBICOTOM TPEYTOJIbHUKA HA3BIBAETCA MEPIIEHIUKYIISD,
ONYILCHHBIN U3 JII000M BEPIINHBI TPEYTOJbHUKA Ha
IIPOTUBOJICKAIITYIO CTOPOHY MJIM HA €€ MPOIOJIKEHHUE.

CepeIMHHBIM IEPIEHIUKYISIPOM K OTPE3KY
HA3bIBACTCA MpsIMasi, MPOXOAAIIAs YEPE3 CEPEAUHY
JAHHOTO OTPE3KA Y MEPIIEHAUKYIISIPHO K HEMY.
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CepeaTHHBIN
nepHeHIUuKYJISIp
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BblBOL:

CepeauHHBIE
MmeprneHAUKY/IsIPhI B
TPeyroJIbHHUKe MepeCceKarTCs
B OJHOU TOYKeEe



buccekTpUchl
TPEeyroJbHUKA
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buccekTpuchl
TPEYroJIbHUKA
[epeceKarTCsa B O4HOM
TOYKEe
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BrpicoThIl
TPeyrojbHUKA
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BbICcOTBI TpEYyroNbHUKA
IepeCceKarTCsA B O4HOU TOYKe.

Touky nepeceyeHust BbICOT
HA3bIBAIOT OPTOLLEHTPOM
TPEeyTroJbHHUKA.
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MenvaHbI
TPEeyrojbHUKA
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BblBOL.:

MenvaHbl TpeyroibHHUKA IePeCceKarnTCs
B OTHOU TOYKE U Je/ISITCSI €U B
OTHOLLUIEHWHU 2:1 CYUTAS OT BePILIUHBI.

Touky nmepeceyeHuss MeZMaH HA3bIBAIOT
LLEHTPOM Macc.



buccekrpucs! yrioB A u C TpEeyrojbHHUKa
ABC niepecekarorcs B Touke M. Havaure yrosn

ABM, eciiu £MAC = 30° £2MCA = 20°
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= AABC, zMAC = 30°,
M /MCA = 20°.
Havntu 2ABM

Penrenue:
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1.brcceKTpUCHI TpEyroJbHUKA IIepeCceKarnTCs B O4HOU TOYKe,

cnemoBarenbHO 1yd BM siBisiercst 6uccexktpucoit yrima ABC, To
ects ZABM =~ £ABC.

2.ITo ycnoBuro 3agauu nyuu AM u CM 6ucceKkTpuchI yIiioB A 1
C, mostomy £2A = 2- «MAC = 60°,2C = 2 - £MCA =
40°. CnepgoBatenbHo £LABC = 180° — 60° — 40° = 80°.

3.£ABM = - £ABC = 40°,

OTBert: 40°



